Gentilissimo Presidente,
in merito alla rappresentata esigenza di uno "sportello telefonico" dedicato alle interlocuzioni con i Vostri iscritti, questa Direzione, valutato l'assetto organizzativo e produttivo dei Processi interessati delle Strutture del territorio, ritiene di poter attivare - al momento in via sperimentale per i prossimi mesi di dicembre 2013 e gennaio 2014 - un servizio articolato nel modo di seguito descritto:
 
- per la Struttura di Palermo Fante: ogni giovedì dalle ore 11 alle ore 12.30 al numero 091/6705208;
 
- per la Struttura di Palermo Titone: ogni martedì dalle ore 11 alle ore 12.30 al numero 091/6705612.
 
Ai fini di una puntuale erogazione del servizio e di una corretta gestione delle informazioni, pertanto con esclusione di interferenze di soggetti non autorizzati a piena tutela delle aziende e dei Consulenti interessati, si ritiene necessario che, all'atto del contatto telefonico, l'interlocutore fornisca i propri dati identificativi e il numero di iscrizione all'Albo.
Nel corso della sperimentazione sarà cura di questa Direzione valutare - secondo l'incidenza sugli aspetti organizzativi e produttivi dei Processi coinvolti - la sostenibilità e l'utilità del servizio nel prioritario interesse delle aziende del territorio: ciò ai fini delle determinazioni che dovranno essere successivamente adottate in chiaro confronto e proficua sinergia con il Vostro Ordine Professionale. 
Certi della Vostra consueta preziosa collaborazione, è gradita l'occasione per porgere cordiali saluti.
 
 
Il Direttore della Sede
(Vincenzo Amaddeo)
